
.

   

Burdur’un Günalan ve Askeriye köyleri 
arasında yer alan Serençay Kanyonu, 
sadece doğal güzelliğiyle değil, barındır-
dığı tarihi izlerle de dikkat çekiyor. 
Askeriye Çayı boyunca uzanan kanyonun 
yamaçlarında, M.S. 4–6. yüzyıla tarihlenen 
mağara yerleşimleri bulunuyor. 

Halk arasında Kadife Kale olarak 
bilinen ve Teke Sarayı adıyla da anılan bu 
alanın, Genç Roma ve Erken Hristiyanlık 
dönemlerinde sığınak olarak kullanıldığı 
düşünülüyor. Kayaların kolay oyulabilir 
yapısı sayesinde oluşturulan mağaralarda 
mezar alanlarının da yer alması, bölgenin 
tarihsel önemini gözler önüne seriyor.

Serençay Kanyonu ve Kadife Kale, 

geçmişten günümüze yalnızca yerel halkın 
değil, Batılı bilim insanlarının da ilgisini 
çekmiş durumda. İl Kültür ve Turizm 
Müdür Yardımcısı Osman Koçibay’ın 
aktardığı bilgilere göre, 1835 yılında İngiliz 
gezgin Hamilton’un bölgeyi ziyaret ederek 
eserlerinde Kadife Kale’ye yer vermesi, 
alanın uluslararası alanda tanınmasını 
sağladı. 

1940’lı yıllarda ise yabancı bir bilim 
insanı tarafından bölge üzerine kapsamlı 
bir doktora çalışması yapıldığı biliniyor. Bu 
veriler, Serençay Kanyonu’nun hem doğa 
hem de tarih açısından Burdur’un en 
önemli miras alanlarından biri olduğunu 
ortaya koyuyor.

5’TE

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi (MAKÜ) 
Eğitim Fakültesi öğretim 
üyesi Prof. Dr. Gökmen 
Arslan, uluslararası akade-
mik sıralamalarda önemli 
bir başarıya imza attı. 
ScholarGPS tarafından 
açıklanan 2025 verilerine 
göre Prof. Dr. Arslan, 
“Well-being (İyi Oluş)” 
alanında dünya birincisi 
olurken, psikoloji genel 
alanında ise dünya yedin-
ciliğine yükseldi.

Stanford Üniversite-
si’nin Elsevier verileriyle 
hazırladığı ve her yıl 
yayımlanan “Dünyanın En 
Etkili Akademisyenleri” 
listesinde de üst sıralarda 
yer alan Prof. Dr. Arslan, bu 
yıl alan bazlı değerlendir-
melerin yapıldığı Scholar-
GPS 2025 sıralamasında 
elde ettiği dünya birincili-
ğiyle dikkat çekti.

Mutluluk, iyi oluş ve 
pozitif psikoloji alanlarında 
yürüttüğü çalışmalarla 
tanınan Prof. Dr. Arslan’ın, 
uluslararası hakemli 
dergilerde yayımlanmış çok 
sayıda makalesi ve kitapları 
bulunuyor. Son yıllarda 
özellikle iyi oluş, psikolojik 
sağlamlık ve ruh sağlığı 
alanlarında yaptığı çalışma-
lar, küresel ölçekte yüksek 
etki yaratarak uluslararası 
sıralamalara güçlü şekilde 
yansıdı.

3’TE

2’DE

2’DE

4’DE
6’DA
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BURDUR’DA 
KÖY OKULU

ÖĞRENCİLERİ
İLK KEZ VR 
GÖZLÜKLE 

TANIŞTI

BURDUR’UN
GiZLi HAZiNESi

MAKÜ’LÜ AKADEMiSYEN’DEN;

TARiHi BAŞARI

BURDUR’DA 
FUHUŞ 

OPERASYONU
3 KİŞİ 

TUTUKLANDI!
5’TE

6’DA

MAKÜ’lü Prof. Dr. Gökmen Arslan,
“İyi Oluş” Alanında Dünyanın Zirvesinde



Burdur’da ehliyet-
siz olduğu öğreni-
len bir sürücünün 
kullandığı otomo-
bilin kontrolden 
çıkarak bir evin 
bahçe duvarına 
çarpması sonucu 
meydana gelen 
kazada, araç duvar 
üzerinde asılı 
kaldı. Olayda şans 
eseri yaralanan 
olmazken araçta ve 
ev duvarında hasar 
oluştu.

Burdur merkez 
Atatürk Mahallesi 
Zeynel Abidin 
Tonguç Caddesi'n-
de geçtiğimiz hafta 
sonu meydana gelen kazada, ehliyet-
siz sürücü M.B.U. idaresindeki 15 
ADV 176 plakalı otomobil, direksi-
yon hakimiyetini kaybederek kont-
rolden çıktı.

Otomobil, yol kenarındaki bir 
evin bahçe duvarına çarparak duvarı 
kırdı ve duvar üzerinde asılı kaldı. 
Kazayı görenlerin ihbarı üzerine olay 
yerine polis ve sağlık ekipleri sevk 

edildi.
Otomobil sürücüsü M.B.U., 

kazada yaralanmadığını belirterek, 
sağlık ekiplerinin tedavisini kabul 
etmedi.

Burdur’da emniyet ekiplerince pos 
tefeciliğine yönelik düzenlenen operas-
yonda 3 şüpheli yakalandı. Operasyon-
da çok sayıda kredi kartı ve pos cihazı 
ele geçirilirken, şüphelilerden 1’i 
tutuklandı.

Burdur İl Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri, kaçakçılık ve organize suçlarla 
mücadele kapsamında yürüttükleri 
çalışmalarını kararlılıkla sürdürüyor.

Bu çerçevede Gölhisar Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde, Kaçakçılık ve 
Organize Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince yapılan çalışma-
larda, farklı kişilere ait kredi kartlarını 
kullanarak POS cihazı üzerinden çekim 
yapıp faiz karşılığı para verdikleri ve 

“POS tefeciliği” yaptıkları tespit edilen 3 
şüpheliye yönelik 9 Aralık 2025 tarihinde 
operasyon düzenlendi.

Operasyonda; 3 adet cep telefonu, 1 
adet POS cihazı, 37 adet farklı kişilere ait 
kredi kartı ele geçirildi.

Şüpheliler hakkında Türk Ceza 
Kanunu’nun 241. maddesi kapsamında 
“tefecilik” suçundan adli işlem başlatıldı. 
Şüphelilerden E.Ö. savcılıkça serbest 
bırakılırken, M.Ç. hakkında adli kontrol 
kararı verildi. A.Ö. ise çıkarıldığı mahke-
mece tutuklanarak cezaevine teslim 
edildi.

Emniyet yetkilileri, kaçakçılık ve 
organize suçlarla mücadele çalışmaları-
nın aralıksız sürdürüleceğini bildirdi.

Burdur’da bir iş yerine 
yönelik düzenlenen fuhuş 
operasyonunda 4 mağdur 
kadının ifadesi alındı. 
Operasyonda gözaltına 
alınan 4 şüpheliden 3’ü 
tutuklanırken, 1 kişi adli 
kontrol şartıyla serbest 
bırakıldı.

Burdur’da kolluk 
kuvvetleri tarafından suç ve 
suçlularla mücadele kapsa-
mında yürütülen çalışmalar 

aralıksız sürüyor.
Bu çerçevede Burdur 

Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde, Asayiş Şube 
Müdürlüğü ekiplerince ilçe 
merkezinde faaliyet gösteren 
bir iş yerinde “Fuhuşa teşvik, 
aracılık veya zorlama” suçu- 
nun işlendiği tespit edildi.

Yapılan operasyon 
kapsamında mağdur 4 
kadının ifadeleri alınırken, iş 
yeri sahibi V.E., mesul 
müdürü S.E. ile pansiyon 

çalışanları Y.Y. ve S.E. gözaltı-
na alındı.

1 Aralık 2025 tarihinde 
adli makamlara sevk edilen 
şüphelilerden mesul müdürü 
S.E. hakkında adli kontrol 
kararı verilirken, diğer 3 
şüpheli çıkarıldıkları mahke-
mece tutuklanarak cezaevine 
gönderildi.

Yetkililer, suçla mücadele 
çalışmalarının kararlılıkla 
devam edeceğini bildirdi.
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Düzenli okuyucularımın bilecekleri veya hatırlaya-
cakları gibi, 12-18 Aralık tarihleri arasında ve her yıl kutlan-
makta olan ‘’Tutum, Yatırım ve Türk Malları Haftası”nı 
ben de kutlamış ve 12 Aralık tarihli yazıma, “Önemli Olan 
Haftaları Kutlamak Değil, Ruhuna Uygun Davranmak” 
başlığı vermiştim! 

Bugün de yine aynı tarihler arasında, yâni, 12-18 
Aralık tarihleri arasında kutlanmakta ve yarın sona erecek 
olan ‘’Yoksullarla Dayanışma Haftası’’ hakkında da aynı 
düşündüğümü hatırlatmak, nedenini niçinini de aşağı da 
değerlendirmek, buna başlamadan önce de İslâm’a göre 
yoksulun kısa bir tarifini yapmak istiyorum: 

İslâm’a göre ‘yoksul veya fakir’, aslî-asıl ihtiyaçları 
dışında, zekât nisâbı kadar mala mülke mâlik-sahip olma-
yan veya nisaptan daha fazla mala sahip olduğu halde, 
bunlar ihtiyaçlarını karşılamayan-yeterli olmayan kimse-
dir! Ve Ülkemizdeki yoksul veya fakir nüfusunu veya oranı-
nı bilmiyorum, ama sayılarının az ve oranlarının hiç de 
düşük olmadığını biliyorum. Ve bilmeyen ya da unutan 
sevgili okurlarım için, cennet misali Ülkemiz de ve sadece 
12-18 Aralık tarihleri arasında kutlanmakta olan ‘Yoksullar-
la Dayanışma Haftası’nı hatırlatmak ve yoksullarla aslında 
yılda bir değil, 52 hafta, yâni 365 gün yanlarında olunması 

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

gereken bir hafta olduğunu düşünüyorum… Amma velâkin, 
büyük bir ihtimalle ve birçok önemli günü, haftayı, ayı ve yılı 
olduğu gibi, bu haftayı da beylik lâ�arla veya sembolik program-
larla geçiştirdik ya da geçiştireceğiz!’ diye üzülüyorum!  

BUGÜNÜN VARLIKLILARI YARININ YOKSULLARI
BUGÜNÜN YOKSULLARI YARININ VARLIKLILARI
OLABİLİRLER! BU DURUMU U-NUT-MA-YA-LIM

Ve 18 Aralık Perşembe günü, yâni, yarın vuslatının 752. 
Gününde kendisini rahmetle anacak olduğumuz Hz. Mevlânâ, 
‘’Güzelliğine güvenme bir sivilce yeter, malına mülküne güvenme bir 
kıvılcım yeter… Rabb’ine güven ‘’O” her şeye yeter!’’ diyor, ne de 
güzel söylüyor! 

Ben mücrim de ‘bugünün varlıklılarının-zenginlerinin yarının 
yoksulları-fakirleri olma ihtimalleri olduğu gibi, bugünün fakirleri-
nin-yoksullarının yarının zenginleri-varlıklıları olma ihtimalleri de 
vardır!’ diye düşünüyorum… Ayrıca, doğru mudur değil midir 
bilmiyorum ama, atalarımız ‘’Bir servet veya zenginlik en çok üç nesil 
devam eder, üç nesil sonda el değiştirir…’’ derler!

MÜFLİS Mİ YOKSA YOKSUL MU?
Peygamber Efendimiz Hz. Muhammed (sav) bir gün Ashabına 

“Mü�is kimdir bilir misiniz?’’ diye bir soru yöneltir… Ashap tan 
bazıları da ‘Mü�is malı mülkü olmayan kimsedir efendim…’ derler. 
Bunun üzerine de Efendimiz ‘’Asıl mü�is, kıyamet gününde kıldığı 
namaz, tuttuğu oruç ve verdiği zekât ile gelir. Ancak, o esna da ona 
buna sövmüş, falancaya zina iftirası atmış, filancanın malını yemiş, 
şunun bunun kanını akıtmış gibi günâhlarla gelecek! Sonra (yaptıkla-
rının hesabını vermek için) oturacak; kısas olacak ve haksızlığa 
uğrayanlar, onun sevaplarından alınacak, alacaklıya yüklenecek ve o 
kişi ateşe atılacaktır…” buyurmuş… Yani, sevgili Peygamberimiz, 
‘kimsenin yaptığı yanına kâr kalmayacak!’ demiş:

HAKK SİLLESİNİN SEDÂSI YOKTUR
BİR VURDU MU DEVÂSI YOKTUR!

Demem o ki, bu dünyada maddî yoksulluk veya mânevî fa- 
kirlik istenmeyen bir şey olsa da asıl öte dünyadaki yoksulluk ve fa- 
kirlik çok daha önemli… Çünkü, Peygamber Efendimiz (sav)’in 
buyurduğu gibi, öte dünyada boynuzsuz koyun boynuzlu koyun-
dan hakkını alacak; dolayısıyla da kimsenin hakkı kimsede kalma-

yacak… O nedenle, bu dünya da bazı hakların ödenmesi, yani 
alacaklılar veya muhataplar ile anlaşması ve helalleşmesi mümkün 
iken; öte dünya da kısasa kısas uygulanacak ve bazı kısasların in- 
sanı cehenneme, bazılarının ise cennete götürme ihtimâlleri ola- 
cak! Onun için, hemen herkesin, ama genelde yoksulların, fakir 
fukaraların hak ve hukuklarını çiğnemediğimiz gibi, kendilerini ve 
bilhassa dul, yetim ve öksüzlerini ‘maddi manevi bakımdan’ des- 
teklememiz biz inananların şiarları olmalı! Ve bugünün zenginleri 
yarının fakirleri, bugünün fakirleri de yarının zenginleri olma ih- 
timali olabileceği hiç aklımızdan çıkmamalı!

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; yoksulluğun ölçüsü her 
devre ve ülkeye göre değişir ki, bugün ülkemizde Sahâbi dönemi-
ne göre fakir ya da yoksul kişi yoktur herhalde! Ancak, günümüz 
şartlarında oldukça yoksul birey ve aile olduğu inkâr edilemez bir 
gerçektir! O nedenle, ben ‘yoksullarla veya fakir fukaralarla ya da 
muhtaç durumda olan birey ve ailelerle yılda bir hafta değil, 52 hafta 
bir beraber olunmalı; dolayısıyla da hem iç barış sağlanmalı hem de 
Cenab-ı Hakk’ın rızasına nâil olunmalı!’ diyor, herkese saygılar sunu-
yorum.      

    

 
 
    

  

Süreli Yerel Yayın

■ YENİ GÜN MEDYA
■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

YOKSULLARLA ‘YILDA BİR” DEĞİL
52 HAFTA BİR-BERÂBER OLALIM!

SABAH AKŞAM RABB’İNE DUA EDEREK
O’NUN RIZASINI KAZANMAYA ÇALIŞANLARLA

BERABER SIKINTILARA KARŞI DAYAN…
Kehf Sûresi, âyet 18 

DÎNİ YALAN SAYAN KİMSEYİ GÖRDÜN MÜ?
İŞTE O, ÖKSÜZÜ İNCİTİR, YOKSULU DOYURMAK

İÇİN ÖN AYAK OLMAZ! Mâun Sûresi, âyet 107
++++++++++++++++++++++++++++++++++++

GÜVENME GÜZEL OLSAN DA
GÜN GELİR TARUMAR OLUR

GÜL DALINDA KALSA DA
BAHAR BİTER SARARIR KURUR

SEVDA KALBE DÜŞMÜŞSE
ATEŞİ YAKAR KOR OLUR
O YAR SANA KÜSMÜŞSE
AŞKIN GÖZÜ KÖR OLUR!

Güven Aktürk

BURDUR’DA 
TEFECİLİK
SKANDALI!

POS’tan Para, Arkasından Faiz

ASAYİŞ



Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) Mühendislik ve Mimarlık 
Fakültesi Makine Mühendisliği Bölümü 
öğrencileri, Askeriye Ortaokulu’nda 
düzenledikleri etkinlikte VR gözlükler ve 
3D yazıcı kalemlerle çocukları teknolojiyle 
buluşturdu.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) Mühendislik Mimarlık Fakültesi 
Makine Mühendisliği Bölümü, topluma 
katkı misyonu kapsamında Askeriye 
Ortaokulu’nda öğrencilerle buluşarak 
teknoloji odaklı bir etkinlik gerçekleştirdi. 
Üniversite öğrencileri kendi bilgisayarlarını 
ve teknik ekipmanlarını kullanarak ortaokul 
öğrencilerine tasarım, mühendislik ve yeni 
teknolojilerle ilgili deneyimler sundu.

Etkinlikte Autodesk firmasının sağladığı 
VR gözlükleri ve 3D yazıcı kalemleri büyük 
ilgi gördü. 

Autodesk firmasından uzman Hasan Er 
tarafından ilk ve ortaokul öğrencilerine VR 
gözlükler ve 3D yazıcı kalemleri hakkında 
sunumlar gerçekleştirildi.

“Topluma dokunan 
mühendisler yetiştiriyoruz”

Etkinliğe katılan Makine Mühendisliği 
Bölüm Başkanı Prof. Dr. Gültekin Basmacı, 
sosyal sorumluluk odaklı çalışmaların 
bölümlerinin önemli bir parçası olduğunun 
altını çizdi.

Prof. Dr. Gültekin Basmacı: “MAKÜ 
Makine Mühendisliği Bölümü olarak 
yalnızca iyi mühendisler yetiştirmekle 
kalmayıp, aynı zamanda topluma dokunan 
bireyler yetiştirmeyi de önemsiyoruz. 
Bugün Askeriye Ortaokulu’nda gerçekleştir-
diğimiz etkinlikte öğrencilerimiz kendi 
ekipmanlarıyla geldiler; laboratuvarlarda 
öğrendiklerini burada toplumla paylaşarak 
sorumluluk bilinci kazandılar. Autodesk 
firmasının VR gözlükleri ve 3D yazıcı 
kalemleriyle öğrencilerin teknolojiye temas 
etmesi ise büyük bir kazanım oldu. Bu 
coşkulu ortamı görmek bizi gururlandırıyor. 
Sosyal sorumluluk, eğitimimizin ayrılmaz 
bir parçası.” dedi.

“Evrensel bilgiden toplumsal katkıya 
mottosunu sahada görmek gurur verici”

Mühendislik-Mimarlık Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Ahmet Uyumaz, fakülte 
olarak öğrencilerin bilgi ve birikimlerini 
toplumsal faydaya dönüştürdükleri bu 
tür etkinlikleri desteklediklerini ifade 
ederek; “Fakülte olarak öğrencilerimizin 
bilgi ve becerilerini toplum yararına 
kullanmalarını destekliyoruz. Bugün 
burada, köy okulundaki çocuklarımızın 
teknolojiyle tanışmasına aracılık eden bu 
etkinliği büyük bir memnuniyetle izliyo-
ruz. Makine Mühendisliği Bölümü 
hocalarımız ve öğrencilerimiz büyük bir 
özveri gösterdi; bilgisayarlarını, ekipman-
larını ve en önemlisi gönüllerini getirerek 

bu güzel çalışmayı gerçekleştirdiler. Üniver-
sitemizin ‘Evrensel bilgiden toplumsal 
katkıya’ mottosunu sahada görmek gurur 
verici. Bu tür projelerin artarak devam 
etmesini diliyorum.”

Öğrencilerden çocuklara teknoloji desteği
Etkinliğe aktif olarak katılan Makine 

Mühendisliği öğrencisi Işılsu Karaağa, köy 
okulundaki öğrencilerle bir arada olmaktan 
duyduğu mutluluğu şu sözlerle dile getirdi: 
“Merhaba, ben MAKÜ Makine Mühendisli-
ği öğrencisiyim. Bugün köy okulundaki 
kardeşlerimizle birlikte çok keyifli bir 
etkinlik gerçekleştiriyoruz.

Kendi bilgisayarlarımızı getirerek, 
onlara tasarımın ve teknolojinin nasıl bir 
araya geldiğini göstermeye çalışıyoruz. 
Onların heyecanını görmek bizi de motive 
ediyor. 3D yazıcı kalemler ve VR gözlüklerle 
yepyeni bir dünyanın kapılarını aralamala-
rına tanıklık etmek bizim için gerçekten 
gurur verici. Böyle projelerde yer almak 
hem bizi geliştiriyor hem de topluma katkı 

sunmanın ne kadar değerli olduğunu 
hatırlatıyor.”

“MAKÜ Ailesine 
yürekten teşekkür ederim”

Askeriye Köyü Ortaokulu Müdürü 
Selahattin Çelik de yapılan etkinliğin 
çocukları da çok mutlu ettiğini belirterek, 
“Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
Makine Mühendisliği Bölümü’nün değerli 
öğretim üyeleri ve öğrencileri şu anda 
aramızda. 

Öğrencilerimize üç boyutlu tasarım, 
hayal kurma ve düşünme eğitimi veriyorlar. 
Bu çalışma çocuklarımızın hayal gücünde ve 
düşüncelerinde ne gibi değişiklikler getirecek 
büyük bir merak ve heyecanla bekliyorum. 
Bu süreç, hepimiz için ilham verici bir 
deneyim oldu. Bu kıymetli katkılarından 
dolayı başta öğretim üyelerimiz olmak üzere, 
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi’nin tüm 
personeline ve öğrencilerine yürekten 
teşekkür ediyorum.” ifadelerini kullandı.

İlk kez VR gözlük ve 3D kalem kulla-
nan öğrenciler de mutlulukları ifade ederek, 
eğitim için gelen öğrenci abi ve ablalarına 
teşekkür ettiler.
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KÖY OKULU ÖĞRENCİLERİ
İLK KEZ VR GÖZLÜKLE TANIŞTI

EĞİTİM - TEKNOLOJİ



Günde
mdeki

 haber
leri

farkıyl
a takip

 edin..
.

Sayfa / 4 GÜNDEM 17 Aralık 2025 Çarşamba

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) Eğitim Fakültesi öğretim üyesi 
Prof. Dr. Gökmen Arslan, uluslararası 
akademik sıralamalarda önemli bir başarı-
ya imza attı. ScholarGPS tarafından 
açıklanan 2025 verilerine göre Prof. Dr. 
Arslan, “Well-being (İyi Oluş)” alanında 
dünya birincisi olurken, psikoloji genel 
alanında ise dünya yedinciliğine yükseldi.

Stanford Üniversitesi’nin Elsevier 
verileriyle hazırladığı ve her yıl yayımlanan 
“Dünyanın En Etkili Akademisyenleri” 
listesinde de üst sıralarda yer alan Prof. Dr. 
Arslan, bu yıl alan bazlı değerlendirmelerin 
yapıldığı ScholarGPS 2025 sıralamasında 
elde ettiği dünya birinciliğiyle dikkat çekti.

Mutluluk, iyi oluş ve pozitif psikoloji 
alanlarında yürüttüğü çalışmalarla tanınan 
Prof. Dr. Arslan’ın, uluslararası hakemli 
dergilerde yayımlanmış çok sayıda makalesi 

ve kitapları bulunuyor. Son yıllarda özellik-
le iyi oluş, psikolojik sağlamlık ve ruh 
sağlığı alanlarında yaptığı çalışmalar, 
küresel ölçekte yüksek etki yaratarak 
uluslararası sıralamalara güçlü şekilde 
yansıdı.

“Alan bazlı sıralamalar 
bizler için çok daha anlamlı”

Elde ettiği başarıya ilişkin değerlendir-
mede bulunan Prof. Dr. Gökmen Arslan, 
akademik sıralamaların yalnızca bireysel 
değil, aynı zamanda kurumsal ve toplumsal 
motivasyon açısından da önemli olduğunu 
vurguladı. Arslan, şu ifadeleri kullandı:

“Stanford Üniversitesi’nin her yıl 
yayımladığı dünyanın en etkili akademis-
yenleri listesinde yer almak elbette değerli. 
Ancak alan bazlı sıralamalar bizler için çok 
daha anlamlı. Pozitif psikoloji, mutluluk ve 

iyi oluş alanında çalışan bir akademisyen 
olarak, bu alanda küresel ölçekte etki 
yarattığımı görmek beni son derece mutlu 
etti.”

Prof. Dr. Arslan, ScholarGPS 2025 
sonuçlarının uzun yıllara yayılan bilimsel 
emeğin bir karşılığı olduğunu belirterek, 
hem Türkiye hem de Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi adına gurur duyduğunu 
ifade etti.

“Psikoloji genel sıralamasında dünya 
yedinciliğine yükselmek ve tüm disiplinle-
rin birlikte değerlendirildiği listelerde ilk 
800’de yer almak büyük bir onur. 
MAKÜ’nün adının Harvard gibi üniversite-
lerle aynı listelerde yer alması gurur verici. 
Öğrencilerimin bu başarıdan ilham aldığını 
görmek ise benim için ayrı bir mutluluk.”

“Uluslararası iş birlikleri
 akademik etkinin temel taşı”

Akademik başarısının arkasında düzen-
li, dengeli ve sürdürülebilir bir üretim 
anlayışı olduğunu vurgulayan Prof. Dr. 
Arslan, uluslararası iş birliklerinin akademik 
etkinin artırılmasındaki rolüne de dikkat 
çekti. Yaklaşık 50 ülkenin yer aldığı büyük 
ölçekli bir uluslararası araştırma projesinin 
hazırlık aşamasında olduğunu belirten 
Arslan, bu çalışmaların iyi oluş alanındaki 
küresel etkiyi daha da artıracağını ifade etti.

“Bu bir ödev; daha iyisini 
yapmakla yükümlüyüz”

Akademik üretimi bir sorumluluk 
olarak gördüğünü dile getiren Prof. Dr. 
Gökmen Arslan, sözlerini şu ifadelerle 
tamamladı:

“Bizim yaptığımız şey bir ödev. Daha 
iyisini yapmak, daha çok üretmek ve 
dünyaya katkı sunmak için çalışmaya 
devam edeceğiz.” ■ MAKÜ BASIN

Derneğimizin 2023-2024-2025 Yıllarını İhtiva Eden Olağan Genel 
Kurulu 06/01/2026 Tarihinde Saat: 18:00’da Aşağıdaki Gündem ile Arma-
ğan İlci Mahallesi 11006 Sk. No:25/2 Merkez BURDUR adresinde yapıl-
masına;

Ekseriyet Temin Edilemediği Takdirde Aynı Yer ve Saatte 13/01/2026 
Tarihinde Aynı Gündem ile Yapılacaktır.

Bütün Üyelerimizin Genel Kurulumuza İştiraklerini Rica Eder, İlanen 
Tebliğ Ederiz.

           Nuri AKKAYA  
         Dernek Başkanı

GÜNDEM
       ========

1- Açılış Yoklama,
2- Divan heyetinin teşkili,
3- Yönetim kurulu Faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi,
4- Denetleme kurulu raporlarının okunması ve müzakeresi,
5- Gelir ve gider hesaplarının okunarak müzakeresi,
6- Yönetim ve denetim kurulu üyelerinin ayrı ayrı İBRASI, 
7- Gelecek dönem üye aidatlarının belirlenmesi ve Yönetim Kuruluna  

            Dernek adına borçlanma yetkisinin verilmesi,
8- Yeni Yönetim ve Denetim Kurulu Üyelerinin seçimi,
9- Yönetim Kuruluna dernek adına Menkul, Gayrimenkul ve Araç Alım  

            Satımı ile bunların kiraya verilmesi veya kiralanması vs. hususlar-  
            da yetki verilmesinin görüşülmesi,

11- Dilek ve temenniler,
12- Kapanış.

İLAN
SUSAMLIK EĞİTİM VE KÜLTÜRE 

HİZMET DERNEĞİ
OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI

Derneğimizin 2023-2024-2025 Yıllarını İhtiva Eden Olağan Genel 
Kurulu 06/01/2026 Tarihinde Saat: 17:00’da Aşağıdaki Gündem ile Mende-
res Mahallesi 31030 Sk. Dış Kapı No: 31 İç kapı No: 3 Merkez BURDUR 
adresinde yapılmasına;

 Ekseriyet Temin Edilemediği Takdirde Aynı Yer ve Saatte 13/01/2026 
Tarihinde Aynı Gündem ile Yapılacaktır.

Bütün Üyelerimizin Genel Kurulumuza İştiraklerini Rica Eder, İlanen 
Tebliğ Ederiz.

                 Mesut ÖZER
              Dernek Başkanı
GÜNDEM

       ========
1- Açılış Yoklama,
2- Divan heyetinin teşkili,
3- Yönetim kurulu Faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi,
4- Denetleme kurulu raporlarının okunması ve müzakeresi,
5- Gelir ve gider hesaplarının okunarak müzakeresi,
6- Yönetim ve denetim kurulu üyelerinin ayrı ayrı İBRASI, 
7- Gelecek dönem üye aidatlarının belirlenmesi ve Yönetim Kuruluna  

            Dernek adına borçlanma yetkisinin verilmesi,
8- Yeni Yönetim ve Denetim Kurulu Üyelerinin seçimi,
9- Yönetim Kuruluna dernek adına Menkul, Gayrimenkul ve Araç Alım  

            Satımı ile bunların kiraya verilmesi veya kiralanması vs. hususlar-  
            da yetki verilmesinin görüşülmesi,

11- Dilek ve temenniler,
12- Kapanış.

İLAN
BURDUR EĞİTİM DERNEĞİ
OLAĞAN GENEL KURUL

TOPLANTISI 

Prof. Dr. Gökmen Arslan, “İyi Oluş” alanında dünya birincisi olurken psikoloji genel sıralamasında dünya 7’nciliğine yükseldi.
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Türkiye’nin AB kapısına bağlanmışlığı hakikati
Ya da soruyu Avrupa Birliği (AB), “ABD’nin kuyruğunda küresel bir kuvvet olabilir mi?” 

şeklinde de koyabiliriz.
Türkiye’nin milli çıkarlarının Asya’da olduğu ve giderek ekseninin Avrasya’ya kayacağı-

nın bilincine Batı 40 yıl önce vardı. Brezinski 1980’li yıllarda, “Türkiye’nin çıkarı Asya’da. 
Eninde sonunda Batı’dan kopacak” diye yazıyordu. Türkiye’nin Avrasya’da bağımsız, başı 
dik şere�i konumuna yerleşmesi ekonomik, toplumsal ve milli mecburiyetlerindendir. Bu 
nedenle ABD emperyalizmi, bu süreci durdurmak, en azın- dan yavaşlatmak amacıyla 
Türkiye’nin önüne oyalanacağı bir oyuncak olarak “AB üyeliği” seçeneğini koydu. Bir 
bakıma Türkiye’yi AB’nin ka- pısına bağladılar. 

AKILLI BİR İNSANIN ANLAYACAĞI HER ŞEKİLDE 
SÖYLENENİ ANLAMAMANIN UTANCI

Oysa Batılı liderler bu meselenin hakikatini biliyorlardı. Yani Türki- ye’nin AB’ye 
alınmasının mümkün olmadığını, sadece oyalandığını belirtiyorlardı. AB'nin genişlemesin-
den sorumlu eski komiseri Günter Verheugen Almanya Cumhurbaşkanı’na, “Türkiye’yi AB 
üyeliği kandırmacasıyla oyalamamız dürüst bir davranış değil. Türkiye’yi AB’ye al- maya-
cağımızı Türk yetkililere söylemeliyiz.” diyordu. Alman Cumhurbaşkanını da cevaben “Biz 
Türkiye’nin AB üyesi yapılmayacağını akıllı bir insanın anlayacağı her şekilde kendilerine 
söyledik. Buna rağmen anlamak istemiyorlarsa yapacağımız bir şey yok.” şeklinde utanç-
tan yerin dibine geçmemiz gereken bir cevap veriyordu.

Tabi dürüst olmama durumu karşılıklıydı. Türk yetkililerin de ola- mayacak işe amin 
demelerinin altında bir çapanoğlu bulunuyordu. Onlar da kendi halkını “AB üyeliği” 
hayalleriyle oyalıyorlardı. “AB’ye üye olacak, sınırlar ortadan kalkacak, herkes elini kolunu 
sallayarak Avrupa ülkelerine girip çıkabilecektik, sengin olacaktık vs.” 

1990’larda sağdan sola bütün devlet adamlarımız, siyasilerimiz AB diye yatıp AB diye 
kalkıyorlardı. AB üyeliği için ölüp ölüp diriliyorlar, karşısında 40 takla atıyorlardı. 2005’te 
Türkiye resmen AB’ye katılım müzakerelerine başlamasıyla birlikte AK Parti Hükümeti 
günlerce hal- ka şenlik yaptırttı. Nereden nereye! Bir asır önce içimize tam girme teşebbü-
sünde bulunduklarından dolayı Mustafa Kemal önderliğinde kıçlarına tekme vurarak 
kovduklarımızın arasına katılmaya can atıyoruz. 

ANAMUHALEFETİN AB SEVDASI: 
“BİR DAHA GEL, BİR DAHA GEL ÇANAKKALE’DE…”

Gelinen mevcut aşamada aynı virüs bu kez Anamuhalefetin içine girmiş durumda. 
Ancak onlar bir adım daha ileri giderek yana yakıla “bir daha gel, bir daha gel Çanakka-
le’den…” diye yalvar yakar oluyorlar. Kurultaylarında kabul ettikleri yeni programlarında 
temel hedef olarak AB’ye tam giriş konmaktadır. Yani Sivas Kongresi’ndeki mandacı 
zihniyet zuhur etmiş durumda. Yurt içi eylemlerde dış güçlere Türkiye’ye müdahale 
çağrıları yaptıkları yetmiyormuş gibi son zamanlarda yurt dışında, Brüksel’de yaptıkları 
mitingde kürsüye çıkarttıkları Türkiye ve Türk düşmanı bir milletvekiline ülkesinin Cumhur-
başkanını yuhalattırma ga�et ve dalaleti, hatta ihaneti içine düşmekten çekinmemişlerdir. 
Oysa devrimci Atatürkçülükte, devrimci milliyetçilikte muhalif de olsan kendi ülkenin 
insanlarına karşı yabancı kuvvetlerle birlik olmamak vardır. Kardeşler oyuncak üzerinden 
birbirleriyle kapışırlar ama komşunun çocuğunun tasallutuna karşı birlik içindedirler. Aynı 
sokak komşularıyla herhangi bir konuda tartışabiliriz ama diğer sokaklardan herhangi bir 
tasallut anında birleşiriz. Evimizin içinin dizaynı, ülkemizin nasıl yönetileceği konusunda 
rakiplerimizle (düşman değil, rakiplerimizle) kavga ederiz ama rakiplerimize bile yönelmiş 
dış bir saldırıda yumruk gibi kenetleniriz. Yani iç meselelerimize dış müdahalelere herdaim 
karşı çıkarız. Ama zamane muhalefeti dış kuvvetlere müdahale çağrılarında bulunabilmek-
tedir.

Konumuza dönersek, dünya kuvvetler dengesinde tali emperyalist kuvvetler arasında 
yer alan Avrupa Birliği (AB) küresel bir kuvvet olma peşinde görünüyor. Ancak Almanya, 
Fransa, İngiltere gibi emperyalist devletlerin mevcut liderleri Atlantikçi siyasetlerden bir 
türlü vazgeçip bağımsız bir çizgi tutturamıyorlar. Trump’ın kucağının sıcaklığına alışmışlar, 
ABD güdümünden bir türlü ayrılamıyorlar.     

İlk zamanlarında Trump’ın küresel etki alanlarından çekilme, içe kapanma vaatleri 
karşısında AB ülkeleri, ABD’nin boşalttığı alanları doldurma, olağanüstü bütçelerle küresel 
bir kuvvet olma ve hegemonya yaratma, sınırsız bir silahlanmaya girişme alametleri 
gösterdiler. Rusya’ya karşı savaş politikası izleme, Ukrayna’yı silahlandırmayı sürdürme 
politikası izlediler. Ama sonunda Trump yeni ticaret tarifeleri dayatınca küresel hayduda 
direnemeyerek teslim bayrağını çektiler. Von der Leyen’in yaptığı teslimiyet anlaşmasına 
bir iki laf edip sineye çektiler. Böylece gümrük anlaşmasında iddiaları sönmüş oldu. 
Trump’ın ise memnuniyetinden ağzı kulaklarındaydı; anlaşmadan “Çok memnunum, çok 
mutluyum, şimdiye kadarki en iyi ticaret anlaşması.” dedi.  

Avrupalı liderler sanıyorlardı ki, Atlantikçi politikalarla, ABD’nin kuyruğunda AB 
küresel bir kuvvet haline gelebilir. Kafalarını hakikatin granitten kayalıklarına çarparak 
kendilerine gelmeleri Trump’ın ticaret savaşlarıyla vuku buldu. Küresel bir kuvvet olmanın 
yolunun ekonomik kuvvetle mümkün olduğunun ayırdına geç de olsa vardılar. Ama bir 
kısmı da iktidarını kaybetti. Bu arada AB’nin bir fosil haline geldiğini, Avrupa ülkelerinde 
derin bir toplumsal dağılmanın yaşandığını ve için için derin bir çürümenin cereyan 
ettiğini, en�asyonun yükselmeye devam ettiğini, halkın gerçek alım gücünün giderek 
düştüğünü, üretimin çöktüğünü, toplumların i�ah olmaz bir ekonomik buhranın pençesin-
de kıvrandığını farketmeleri uzun sürmedi. Ancak bunu takatlerinin üzerinde bir askeri 
silahlanma, savunma sanayi ile çözebileceklerini düşünüyorlar.

ABD İLE EŞİTSİZ TİCARET TARİFELERİ, KÖLELİK ANLAŞMASININ TEZAHÜRLERİ
Avrupalı ülkeler Amerika’ya ihracat yaparken yüzde 15 gümrük vergisi ödeyecekler. 

Ama ABD’den Avrupa’ya ihracatta sıfır vergi! Özellikle Almanya’nın bu mecburiyeti, 
otomotiv sanayisinin içinde bulunduğu buhrandan kaynaklanmaktadır. Önemli bir kısmı 
ABD’de üretim yapan Alman otomobil sanayisi derin bir buhranın pençesinde kıvranmak-
tadır. Eski pazarlarını da Çin’e kaptırdılar. Bundan dolayı Trump’ın karşısında diz çöktüler.       

Mevcut AB liderlerinin ABD kuyrukçuluklarının siyasi sonuçları iktidarlarını kaybetme-
leri şeklinde cereyan etmektedir. Bütün Avrupa ülkelerinde milliyetçi ve vatansever 
kuvvetler yükselme eğilimindedir. Avrupa’nın üzerinde bir Rusya hayaleti dolaştırmaları, 
Rusya’nın Avrupa’ya saldıracağı iddiasıyla savaş sanayisini canlandırarak ekonomik buna-
lımdan çıkış aramaları da Avrupalı liderleri yıkılıştan kurtaramayacaktır. ABD kuyrukçuluğu-
nun bedelini çok ağır ödeyecekleri artık açık açık görülmektedir. 

İşte başta CHP olmak üzere bizim AB kuyrukçusu partiler, geleceğini tüketmiş, istikbal 
vadetmeyen, ekonomileri çökme sürecinde sarsıntı geçiren, gerileyen, toplumsal çürüme 
içinde bocalayan, dağılma içinde bulunan böylesine bir yapının peşinde koşarak halkımızı 
aldatmaktadırlar. 

Fatih ÖZCAN

DENEMELER
AB’nin küresel 
bir kuvvet olma

şansı var mı?

Eşeler Devlet Hastanesi projesi ihalesi, 
Sağlık Yatırımları Genel Müdürlüğü 
tarafından tamamlandı.

Bölge halkının uzun süredir beklediği 
önemli bir sağlık yatırımı olan Eşeler Devlet 
Hastanesi projesinde kritik bir aşama geride 
kaldı. Hastane için gerekli olan proje ihalesi 
süreci, yetkili kurum olan Sağlık Yatırımları 
Genel Müdürlüğü tarafından başarıyla 
tamamlandı.

Bu gelişme, bölgenin sağlık hizmetleri 
kalitesini yükseltecek ve vatandaşların 
modern bir sağlık altyapısına erişimini 
sağlayacak olması açısından büyük bir 
memnuniyetle karşılandı.

Sağlık Altyapısı Güçleniyor: 
İhale Tamamlandı

Eşeler Devlet Hastanesi'nin yapımına 
giden süreçte en önemli adımlardan biri olan 
proje ihalesinin sonuçlanmasıyla birlikte, 
inşaat öncesi hazırlıklar hız kazanacak. Sağlık 
Yatırımları Genel Müdürlüğü tarafından 
yürütülen bu süreç, hastanenin kısa sürede 
faaliyete geçmesi yolunda önemli bir ilerleme 
kaydedildiğini gösteriyor.

Hastane, bölge halkının sağlık ihtiyaçla-
rına cevap verecek, modern tıbbi donanım ve 
geniş kapasiteye sahip olacak şekilde planla-
nıyor.

Motor kazasında bacağını kaybeden üniver-
siteli Berk Civil, 7 ay sonra protezle yeniden 
yürümeye başladı. En büyük hayali ise 
Barış Telli gibi milli takımda olmak.

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi Spor Bilimleri 
Fakültesi öğrencisi Berk 
Civil’in hayatı, 8 
Mayıs’ta geçirdiği 
motosiklet kazasıyla 
tamamen değişti. 
Arkadaşının 
kullandığı motosik-
letin kaldırıma 
çarpması sonucu 
savrularak bariyer-
lere çarpan 19 
yaşındaki genç, 
kazada sol bacağını 
diz altından kaybetti. 
Ancak Berk, yaşadığı 
tüm zorluklara rağmen 
hayata sıkı sıkı tutundu ve 
7 ay süren zorlu bir sürecin 
sonunda yeniden ayağa kalkmayı 
başardı.

İlk müdahalesinin ardından 18 gün 
yoğun bakımda kalan ve bugüne dek tam 13 
ameliyat geçiren Berk Civil, Burdur’daki 
tedavisinin ardından Ankara Bilkent Şehir 
Hastanesi Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon 
Hastanesi’ne sevk edildi.

7 Ay Sonra Gelen Zafer: 
Protezle İlk Adımlar

Sağ bacağındaki parçalı ve açık kırıklara 
yönelik ameliyatlar geçiren ve soluk borusun-
daki darlığı atlatan Berk Civil, yaklaşık bir ay 
önce uygulanan geçici protez tedavisi ile 
yeniden yürüme eğitimlerine başladı. Kaza-
dan 7 ay sonra ayağa kalkmanın kendisi için 
çok farklı bir duygu olduğunu belirten Civil, 
duygularını şöyle dile getirdi:

“İlk ayağa kalktığımda çok mutlu 

olmuştum. Yaklaşık 7 ay sonra ayağa 
kalkmak çok farklı bir duyguydu. İnsan 
kendini yeniden hayata dönmüş gibi hissedi-
yor. Yürümeye başladıkça, toparladıkça 

psikolojisi de yerine geliyor."

Milli Takım Hayali: 
Spor Tutkusu Hiç Bitmedi

Küçüklüğünden beri 
sporla iç içe olan ve 

ortaokuldan beri 
hentbol oynayan Berk 
Civil, yaşadığı bu 
değişime rağmen 
spordan kopmayı 
reddediyor. Tedavi 
sürecinde İsmail 
Temiz, Fuat Taştan ve 

Barış Telli gibi ampute 
sporcuların ziyaretleri-

nin kendisine büyük 
ilham verdiğini söyleyen 

Civil'in en büyük hayali ise 
belli:

"Hayal kurmak şu an zor 
ama çok istediğim bir şey var; bir gün 

onlar gibi milli takımda olmayı çok isterim."

Amputasyon Yaşayanlara Çağrı:
"Mücadele Edin!"

Berk Civil, kendisi gibi amputasyon 
(uzuv kaybı) yaşayan insanlara da güçlü bir 
mesaj gönderdi. Bir süre kendini hayattan 
kopardığını ancak bunun bir çözüm olmadı-
ğını fark ettiğini belirten genç öğrenci, 
herkesi mücadele etmeye davet etti:

 "Hayat devam ediyor. Kendinizi kapat-
mayın. Mücadele ederek bu sürecin üstesin-
den gelmek gerekiyor. Psikolojimizi güçlü 
tuttuğumuz sürece her şey düzeliyor. İnsan 
kendine inandığında çok şey başarabiliyor."

Berk Civil, kalıcı protez tedavisine 
geçtikten sonra spor hayatına devam ederek 
hayallerine ulaşmayı hedefliyor.
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Burdur'daki Serençay Kanyonu 
ve Kadife Kale olarak bilinen 
Teke Sarayı, M.S. 4-6. yüzyıl 
yerleşimleriyle geçmişe ışık 
tutuyor. Batılı gezginlerin bile 
ilgisini çekti.

Burdur'un Günalan ve 
Askeriye köyleri arasında, 
Askeriye Çayı üzerinde uzanan 
Serençay Kanyonu, nefes kesen 
doğal yapısıyla olduğu kadar, 
yüzlerce yıllık tarihiyle de dikkat 
çekiyor. Bölgenin en çarpıcı 
noktası ise M.S. 4. veya 6. yüzyıla 
tarihlenen mağara yerleşimlerin-
den oluşan ve halk arasında 
Kadife Kale olarak da bilinen Teke 
Sarayı.

İl Kültür ve Turizm Müdür 
Yardımcısı Osman Koçibay’ın 
açıklamalarına göre, kanyonun adı 
"seren" kelimesinin uzun anlamına 
gelmesinden geliyor. Fakat 
buradaki asıl gizem, tarihi yerle-
şim alanlarında yatıyor.

1700 Yıllık Sığınak: 
Genç Roma Dönemi İzleri

Serençay Kanyonu'nun sağ ve 
sol yamaçlarında sağlı sollu 
şekilde yer alan bu tarihi yerleşim 
alanları, kayaların kolay oyulabilir 

yapısı sayesinde oluşturulmuş. Bu 
nedenle bölgeye Kadife Kale 
lakabı da verilmiş.

Yapılan çalışmalar, bu mağa-
raların Genç Roma veya Erken 
Hristiyanlık Dönemine ait olabile-
ceğini gösteriyor. Uzmanlar, 
Hristiyanlığın ilk dönemlerinde 
Roma İmparatorluğu'nun baskı-
sından kaçan toplulukların, bu 
sığınak mağaralarda yaşadıklarına 
dair güçlü rivayetler bulunduğu-
nu belirtiyor. 

Mağaraların bazı bölümlerin-
de mezar alanlarının da yer 
alması, bölgenin tarihi önemini 

pekiştiriyor.

 1700 Yıllık Sığınak: 
Genç Roma Dönemi İzleri

Serençay Kanyonu'nun sağ 
ve sol yamaçlarında sağlı sollu 
şekilde yer alan bu tarihi yerleşim 
alanları, kayaların kolay oyulabi-
lir yapısı sayesinde oluşturulmuş. 
Bu nedenle bölgeye Kadife Kale 
lakabı da verilmiş.

Yapılan çalışmalar, bu 
mağaraların Genç Roma veya 
Erken Hristiyanlık Dönemine ait 
olabileceğini gösteriyor. Uzman-
lar, Hristiyanlığın ilk dönemlerin-

de Roma İmparatorluğu'nun 
baskısından kaçan toplulukların, 
bu sığınak mağaralarda yaşadıkla-
rına dair güçlü rivayetler bulun-
duğunu belirtiyor. Mağaraların 
bazı bölümlerinde mezar alanları-
nın da yer alması, bölgenin tarihi 
önemini pekiştiriyor.

Batılı Bilim İnsanlarının 
Gözdesi Oldu

Serençay Kanyonu ve Kadife 
Kale’nin önemi, sadece yerel 
halkın değil, aynı zamanda 
uluslararası bilim çevrelerinin de 
dikkatini çekmiş. Bölgede yabancı 
bilim insanları tarafından zaman 
zaman çalışmalar yapıldığı 

öğrenildi.
Özellikle 1835 yılında İngiliz 

gezgin Hamilton'un Burdur'a 
gelerek Kadife Kale'yi ziyaret 
etmesi ve burayla ilgili bilgileri 
eserlerinde yayımlaması, bölgenin 
uluslararası alandaki bilinirliğini 
artırmıştı. Ayrıca 1940 yılında 
Türkiye'ye gelen bir bilim insanı 
tarafından da bu bölgeyle ilgili 
kapsamlı bir doktora çalışmasının 
yapıldığı belirtiliyor. Bu çalışma-
lar, Serençay Kanyonu'nun sadece 
bir doğa harikası değil, aynı 
zamanda önemli bir tarihi miras 
alanı olduğunu kanıtlıyor.

Yeşilova Hürriyet İlkokulu 
öğrencileri, Yerli Malı Haftası'nda 
Salda Köyü'nde yufka açıp 
gözleme yaparak üretime dikkat 
çekti. Protokol etkinliğe yoğun 
ilgi gösterdi.

Yeşilova Hürriyet İlkokulu 4D 
sınıfı öğrencileri, öğretmenleri 
Mehmet Sadık Duman rehberliğin-
de Tutum, Yatırım ve Türk Malları 
Haftası (Yerli Malı Haftası) kapsa-
mında dikkat çekici ve lezzetli bir 
etkinliğe imza attı. Öğrenciler, 
Salda Köyü'nde yerel üretime 
vurgu yapmak ve farkındalık 
oluşturmak amacıyla kolları sıvadı.

Üretimden Tüketime: Minik 
Ellerden Yöresel Lezzetler

Etkinlik kapsamında öğrenci-
ler, geleneksel yöntemlerle yufka 
açıp ardından taze taze gözlemeler 

ve katmerler yaptılar. Bu uygula-
malı ders sayesinde, gıdaların 
üretim aşamasından son tüketiciye 
ulaşma basamakları adım adım 
tecrübe edilmiş oldu. Pişirilen 
gözleme ve katmerler, etkinliğe 
katılan tüm misafirlere ikram 
edildi.

Okul yetkilileri, bu tür etkin-
liklerin öğrencilere hem kültürel 
değerleri hem de yerel üretimin ve 
emeğin önemini aşılamak açısın-
dan büyük önem taşıdığını belirtti.

Protokolden Tam Destek: 
Etkinliğe Yoğun Katılım

Yerli üretime dikkat çekilen bu 
anlamlı etkinliğe, Yeşilova protoko-
lü de yoğun ilgi göstererek öğren-
cilerin heyecanına ortak oldu. 
Katılımcılar arasında Yeşilova İlçe 
Kaymakamı Sayın Mustafa Turan 
ve Yeşilova Belediye Başkanı Sayın 

Okan Kurd başta olmak üzere çok 
sayıda yetkili yer aldı.

Etkinliğe katılan diğer isimler 
şunlardı:

Yeşilova Esnaf Sanatkârlar ve 
Ulaştırma Hizmetleri Esnaf Odası 
Başkanı Sayın Erhan Sönmez

Yeşilova İlçe Emniyet Amiri 
Sayın Oğuz Kaan Doğan

Yeşilova İlçe Jandarma Komu-
tanı Sayın Cihan Bay

Yeşilova İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Sayın Mustafa Yılmaz

Salda Köyü Muhtarı Sayın 
Osman İlhan ve çeşitli okul 
müdürleri

Yetkililer, öğrencilerin yerel ve 
milli değerlere sahip çıkma konu-
sundaki çabalarını takdir ederek, 
bu tür farkındalık oluşturan 
projelerin desteklenmeye devam 
edeceğini ifade etti.

GÜNDEM

Yerli Malı Haftası'nda Eğitime
Damga Vuran Etkinlik!


